

银河战舰来了,亲个

C罗并非女粉丝的最爱 阿隆索卡西才是真正少女杀手

2003年和2005年皇马曾两次来访中国,当时的“银河战舰一期”拥有贝克汉姆、罗纳尔多、齐达内等世界一流巨星,在中国掀起了一阵“白色旋风”。6年之后,皇马再度来华,“银河战舰二期”阵容同样星光熠熠,拥有C罗、卡卡、卡西利亚斯等众多世界一流球员的皇马,将在名帅穆里尼奥的带领下再次引爆中国球迷的热情。



卡西利亚斯出席新闻发布会

男粉丝不敌女粉丝的尖叫声

皇马一行75人上周日晚上搭乘专机抵达广州白云国际机场,引来了数百名球迷到场接机,另有近千名球迷在天河城喜来登酒店门口聚集。8月1日,皇马在广州天河体育中心体育场举行公开训练课,不少球迷到场观看。

昨日记者粗略地扫视了观看皇马训练的全场球迷,没有见到巴萨队服以及相关标语的出现。不过据现场球迷手中的标语显示,虽然男粉丝较多,但是不敌女粉丝的尖叫

声,在他们手中的标语上,我们可以看到,支持阿隆索和厄齐尔的女粉丝最多,其次是卡西利亚斯。

由于皇马这次派出人员全部真材实料,大牌球员悉数来华,截至昨天中午,周三晚对阵广州恒大的比赛可售的38000张门票已售出23000张,其中150元、300元及450元3个档次的门票已售罄,最贵的1900元的门票也仅余1000张。

一改往日奢华作派,皇马巨星不住总统套房

据了解,与前两次访华相比,本次皇马一改高调的姿态,选择了低调出行。在之前,媒体与球迷都在猜测C罗、卡卡等巨星们将在下榻酒店内享受到最顶级的招待。但事实并非如此,球队没有选择该酒店的总统套房或豪华套房,而是选择了中档价位的房间。

据该酒店总经理透露,本次皇马选择的酒店客房对外销售的门市价为3000元~6000元人民币,另需支付15%的服务费,团体订购有优惠。而最高的6000元房间,预计将用于俱乐部高层人士居住,大部分球员将入住3000~5000元的普通房间,连C罗、卡卡等巨星也不例外。这与皇马一向奢华的访华规格形成了鲜明对比。以往皇马会包下酒店内最

昂贵的房间,大牌球星甚至会享有更高的特权。这也是世界顶级俱乐部出访的惯例,去年巴萨访华时,俱乐部就为梅西与瓜迪奥拉包下了一套豪华四合院,每晚的单价竟然高达1.7万元。

虽然房间的选择并不算奢华,但皇马却在安全方面做足了功夫。为了免受外界打扰,皇马包下了酒店3个楼层,房间100多个。每层的出口都有多名保安24小时站岗,酒店的外部也加强了警力。在皇马下榻期间,酒店将禁止所有非入住者进入。而且每次球队集体出行,酒店都会划出封锁线,护送球员登上大巴。这样一来,球迷要想与球星有更多的接触,恐怕需要多动动脑筋了。
东莞



C罗训练引人关注

皇马出场费:200万欧元 恒大出场费:30万元人民币

皇马中国行必然就是看中中国的足球市场,还有的就是获得高额的出场费。据悉皇马在中国进行两场比赛的报酬为200万欧元一场。作为世界上阵容最为强盛的球队,皇马本次来华派出了C罗、卡卡、阿隆索、拉莫斯等所有主力球员,所以应该说配得上7000余万元人民币这个价钱的。

恒大与皇马的比赛是广州市体育局主办,恒大作为被邀请的一方,同样可以得到一定数额的出场费。据悉恒大俱乐部与广州市足协签订的合同为30万元人民币,外加60张本场比赛的门票。

国足选帅组远赴海外

面谈卡马乔斯科拉里

正当人们以为国足的选帅行动陷入僵局时,选帅活动将进入实质性运作阶段。8月3日于洪臣一行三人的选帅小组将启程前往西班牙与巴西,此行的目的只有一个,面谈卡马乔与斯科拉里两位国足的候选人。

此次外教的薪水由万达负责埋单,从目前的情况看,卡马乔团队400万欧元的报价更接近于万达的预算。而斯科拉里的报价与该预算差距较大。斯科拉里给整个教练团队的报价超过700万欧元。

此番足协选帅组只带合同但不签约。分赴西班牙和巴西,同两个候选人面谈后,选帅组将把评估资料带回北京,由足协和万达方面共同构成的选帅班子拍板,最后上报总局和更高的领导。所以,新帅最快也要到9月才能落实。而20强赛的开始比赛,肯定将由高洪波继续带队。
足球

建业预备队3:2陕西

邦弗雷雷“胜利”暂别球队

本报讯 1:0击败陕西人和,迎来今年主场首胜之后,建业预备队也延续了一线队的胜利势头,昨天在中牟基地,凭借伤愈复出的肖智、间歇期加盟建业的内援毕津浩二人的三粒进球,建业队以3:2击败了陕西预备队,从而也结束了连续多轮不胜的尴尬。

今天,主教练邦弗雷雷将离开郑州,返回荷兰一段时间,处理一些私人事务。按照荷兰的法律规定,每年的社保手续必须本人亲自到场办理,同时还要进行体检,这也是邦弗雷雷此次必须回去的原因。而早在双方洽谈合同的时候,邦帅已经坦率地向俱乐部说明了此事,并得到了俱乐部的同意。

而从一线队到预备队,建业“双杀”对手,这也让邦弗雷雷能够非常“放心”地离开:“队伍正在走向正轨,队员们只要按部就班地努力训练就行。”邦弗雷雷此行将离开一周多的时间,将于10日方能回到郑州,这也意味着他将肯定缺席本周六客场对上海申花的比赛,届时队伍的指挥权也自然由中方教练组组长唐尧东来行使。
晚报首席记者 郭轶略

华丽大变身 升级大改造

——苏宁南阳路店闭店升级大改造

苏宁电器在北区斥千万巨资打造的南阳路旗舰店随着8月5日的临近,即将揭开神秘面纱。笔者走访苏宁发现,南阳路旗舰店的筹建工作已进入收尾阶段。店面环境布局装饰成为当下最为重要的工作,苏宁逾百人的筹建团队,正在紧锣密鼓的推进着该店的筹建工作。目前,该店面整体环境布局效果已经初步显露出来,在商场整体设计、产品专区形象、产品出样形式等方面,全部采用一流卖场经营模式,并结合顾客的消费习惯进行科学调整,整体布局更趋时尚舒适感。

结盟北区

苏宁重兵压入南阳路商圈

据悉,作为郑州北区的商业核心商圈,南阳路一直是苏宁北区连锁发展的重点规划内容区域。南阳路店自于2005年7月2日盛大开业。六年来,苏宁南阳路店凭借良好的信誉和服务质量,已经在商圈做出了口碑,良好口碑效应也使得苏宁电器获得了更多人缘和支持。截至目前该店累计向消费者提供了超过20万人次的服务,忠诚会员量达到了15万多名,其中商圈2公里内的会员占比更是达到了40%以上。六年的经营理念沉淀、六载的厚积薄发让苏宁南阳路店不断引领北区家电卖场新标准、新坐标。

苏宁南阳路大手笔投入装修和装潢,以打造该店定位相符的硬件条件。据悉,在此次装修过程中,苏宁电器投入装修费用数百万,是继苏宁中原店王二七广场店之后使用最高装修标准的商场,整个商场还使用最高标准的环保涂料,使空气中的甲醛含量降至最低,对于展台、专厅的装修板材全部采用最高防火级别的耐火板……甚至在每个您想象不到的细节中全面设置了多种人性化的辅助设施,近乎星级酒店的标准。

河南苏宁电器总经理钱总表示:“南阳路

旗舰店作为北区南阳路商圈的行业标杆,对于店面的装修等级、布局、产品、服务都有明确的标准。针对北区商圈优越的商业前景和高端消费群体,苏宁对南阳路执行了最高等级的装修布展标准,目的就是打造郑州北区家电卖场的标杆门店。”

惊艳绽放

精心打造北区南阳商圈店王

据悉,苏宁旗舰店模式则注重在原有硬件基础进行全面的升级,一切以消费者为中心,围绕店面布展、产品拓展、衍生产品开发、配套服务设施完善、信息化购物进行的一系列标准化设计,完善到湿度、亮度、温度、货架宽度、通道宽度、环境噪音、出样数量、专业导购知识面、休息区数量等各种指标,从而使以往的家电商店从单纯“大”的属性中脱离出来,具有了更多的内涵,满足消费者的充分选择权、购物舒适指标、专业咨询、一站式购齐、快捷购物、完善服务保障等几乎所有的需求。

针对此次南阳路店开业,苏宁电器各个管理部门都设立专人负责该店的品牌引进和产品拓展,基本上每个品类都有20%以上的新品、精品首次和郑州市民见面,目的也是希望充分塑造该店作为消费前沿和时尚主流的品牌形象,使其能够更好地满足郑州北区市民日益提高的个性化生活需求。

价格触底

开业“聚”惠抢先享

苏宁南阳路店开业不仅从硬件设施、软件设施等方面全面升级,更是在价格上在北区掀起钜惠风潮,凡在8.5日-8.7日至苏宁南阳路店单件购物满600元返100元全场通用礼金券、累计购物满4860元即送26英寸液晶,期待、惊喜、实惠、品质等您逛了南阳路旗舰店会发现原来还有更多……
樊无敌/文

悲剧! 杀人球门 令十二岁男孩丧生



喜剧! 小贝想要第五个孩子

本月早些时候贝克汉姆夫妇的第一个女儿“小七”出生,喜出望外的他们忙得不亦乐乎,又是推特宣布女儿出生,又是晒照片,还要打理莫名而来的各种礼物。“小七”是小贝夫妇的第4个孩子,之前他们已经有了3个儿子,分别是12岁的布鲁克林,8岁的罗密欧和6岁的克鲁斯。

最近小贝说他希望迎来自己的第5个孩子,他说:“我们总是说希望有一个大家庭,而五是一个数字。如果足够幸运的话,我们希望再生一个。”为了证明自己这番话并非随口而言,小贝特别强调,自己左胸位置还有一点地方可以文下一个孩子的名字。不过他这个计划可能要暂时搁置了,因为在未恢复身材之前,小贝妻子维多利亚无论如何都不可能考虑再怀孕的。
曾喆

在刚过去的这个周末,英国一名12岁男孩的球场悲剧引发媒体关注,《太阳报》、《邮报》都报道了这件事,一个突然倒下的球门令这名男孩不幸丧生。

上周五在威尔士中部的凯斯维斯,一群男孩在当地一个球场踢足球,突然间一侧的球门倒下,砸中了这个名叫卡西-布里塞的12岁男孩,卡西虽然被救护直升机紧急送到医院抢救,但最终未能避免悲剧发生,他因为头部受伤而不治身亡。

这块球场隶属于当地政府的理事会。在卡西家人的要求下,警方以及健康与安全委员会派人进行了调查。卡西的祖父说:“我要求有个说法,越快越好,找出谁是责任人。我们要知道,这样的事情怎么会发生的!”

据报道,12岁的卡西是一名忠实的曼联球迷。事发后,人们自发地在现场摆放鲜花,以及印有“卡西”名字的1号球衣,来悼念这个不幸的男孩。
林峰